Было:

Ведомости сообщают, что Управление Федеральной антимонопольной службы по Москве признало «Муз-ТВ» нарушителем закона «О рекламе» и вынесло предписание об устранении нарушения, сообщила служба. Как установило УФАС, телеканал размещает в эфире в виде вставок, наложенных на кадр (так называемых плашек), текстовые сообщения для зрителей, к примеру «Звони 0730 общайся в эфире Муз-ТВ», «SMS 3200 в чат Муз-ТВ без очереди», «Иди на wap.muz-tv.ru полное собрание развлечений» (сохранена пунктуация оригинальных текстов). Подобные сообщения являются рекламой, поскольку направлены на привлечение внимания неопределенного круга лиц, формирование или поддержание интереса к платным услугам канала, считает УФАС. 

По закону время показа рекламы на эфирных и кабельных каналах ограничено девятью минутами (15%) в час, но «Муз-ТВ» в июле этого года демонстрировал ее от 13 минут в час (22%) до 49 минут (82%), выяснило УФАС. Представитель канала Юлия Гончаренко говорит, что компания не считает sms-сервисы рекламой. Благодаря таким сообщениям зрители канала имеют возможность общаться в эфире, участвовать в конкурсах, указывает она. Скорее всего, теперь каналу придется убрать эти сообщения из эфира. «Мы обсуждаем с ФАС, каким образом мы можем устранить нарушения, на это у нас есть 30 дней», — заявила Гончаренко.
Стало:

«Муз–ТВ» зарабатывает миллионы на незаконной рекламе.

Незаконной рекламой столичное Управление Федеральной Антимонопольной Службы считает бегущую строку с фразами приглашающими звонить в эфир телекомпании и заходить на  сайт «Муз-ТВ» или в чат. Бдительное УФАС потребовало от развлекательного канала прекратить безобразие и не терзать беззащитных зрителей рекламой себя любимых по 45 минут в час вместо положенных девяти.

«Муз-ТВ» в лице Юлии Гончаренко отрицает свою вину, утверждая, что сообщения идут в эфир не корысти ради, а только для того чтобы общаться со зрителями и дарить им призы за участия в конкурсах. Но УФАС непреклонен, и грозится наказать виновных по всей строгости закона, если в течение месяца не будут устранены обнаруженные ляпы.

Во всей этой истории поражает одно обстоятельство: практически все развлекательные каналы сообщают о своих услугах на плашках, но отдуваться за всех приходиться «Муз-ТВ». К остальным кабельным каналам УФАС почему-то не придирается. Хотя специалисты AC&M-Consulting утверждают, что в 2008 году телеканалы обогатились на sms-ках своих зрителей  на 70 млн $, а этот год судя по всему будет еще более урожайным.
